



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

<b>Název projektu:</b>	<b>Revitalizace Domova Radost pro osoby s postižením v Merklíně</b>
<b>Registrační číslo:</b>	CZ.06.2.56/0.0/0.0/16_040/0002324
<b>Podpořen z:</b>	Integrovaný regionální operační program 30. Výzva IROP - ROZVOJ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB (SVL) - SC 2.1
<b>Celkové způsobilé výdaje:</b>	8 270 559,00 Kč

### Popis projektu:

Předmětem projektu je komplexní revitalizace centrální budovy Domova Radost v Merklíně u Přeštic, č. p. 194, v níž jsou poskytovány pobytové sociální služby domovy pro osoby se zdrav. postižením a odlehčovací služby registrované v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o soc. službách. Projekt významně zkvalitní život min. 15 uživatelům DOZP a desítkám uživatelů odlehčovací služby.

### Cíl projektu:

**Cílem projektu je vytvořit kvalitní podmínky pro poskytování pobytových sociálních služeb: domova pro osoby se zdravotním postižením a odlehčovací služby v Domově Radost pro osoby s postižením v Merklíně u Přeštic. Nástrojem ke zvýšení kvality sociálních služeb (s odpovídajícím standardem bydlení v pobytové službě) je komplexní revitalizace centrální budovy Domova Radost, která představuje stavební rekonstrukci a pořízení vybavení pro uživatele služby a personál.**

### Výsledek projektu:

Bylo vytvořeno kvalitní zázemí odpovídající standardu pro poskytování 2 pobytových služeb primárně určených lidem se zdravotním postižením, konkrétně se středně těžkým či těžkým mentálním postižením, s těžkou poruchou autistického spektra ve věku 18 - 60 let. Zachová se tak dostupnost služby i v dalších letech. Domov Radost je službou nadregionálního významu, polovina lůžkové kapacity je určena specifické cílové skupině: lidem s těžkou poruchou autistického spektra. Projekt podporuje inkluzi, umožňuje cílové skupině prožít aktivního a smysluplného života v co nejvyšší možné míře samostatnosti a vést život podobný jejich vrstevníkům.

### Fotodokumentace:

